
Zápský krajánek 2023 - Podzim  

 

Gratulujeme jubilantům 

V měsíci listopadu oslaví v městysu Zápy významné životní jubileum narození tito 

občané: 

Paní Chrdlová Alžběta, Zápy 24 

Paní Došková Rajna, Zápy 64 

 

Městys Zápy přeje jubilantkám pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších 

let. 

 

Informace z úřadu  

 

Změna termínu veřejného zasedání zastupitelstva: nový termín je stanoven na 

2. října od 17cti hodin v Sýpce Charvátova statku 

 

Jak si již většina z Vás všimla, tak naproti cestě na Sokolské hřiště vznikla oplocená 

plocha. Tato plocha bude sloužit pejskařům jako tréninková či výběhová plocha pro 

psi. Plocha je stále v realizaci, budou probíhat srovnávací práce terénu a následně 

se přidají překážky pro pejsky. 

 

Stavba III/01011 Zápy 

Na konci listopadu roku 2022 byla provedena demolice mostu ev. č. 01011-1 přes 

dálnici D10 před obcí Zápy, přes který vede cyklostezka mezi Dřevčicemi a Zápy. 

Stavbu prováděla firma HOBST, a.s. Výstavba nového mostu stála 56 milionů korun.  

Most je otevřen pro pěší a cyklisty. 

 

 



KULTURNÍ AKCE 

 

Dýňobraní 

Srdečně Vás zveme na 8. ročník zápského „Dýňobraní“, které se bude konat 

v sobotu dne 21.října 2023 od 16:oo hodin. Dýně (omezený počet) budou 

k dispozici, kdo může přinese vlastní dýni, nástroje na dlabání a vyřezávání, popř. 

příkrasy na dozodbení (jeřabiny, rákos, lýko, koření…). Občerstvení a hudba 

zajištěna. Těšíme se na Vás. Za všechny organizátory Váš starosta. 

 

 

 

Svíčkový průvod 

V neděli 5.listopadu 2023 se koná 11. ročník Svíčkového průvodu městysem Zápy. 

Sejdeme se v 16:oo hod. v restauraci "V Lázních", kde bude připraveno tradičně 

občerstvení ve formě chlebíčků, řízků a štrůdlu      , na zahřátí čaj a svařené víno. 

Odtud kolem 17:oo - 18:oo hod. společně vyrazíme směrem ke hřbitovu, kde uctíme 
památku zesnulých. Každý účastník, malý i velký, s sebou bude potřebovat lampion, 

svíčku nebo jiné světýlko. 

Na ukončení svíčkového průvodu bude na hřišti ohňostroj. 

 

Tiskovinu vydal úřad městyse Zápy 


